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SUDOKU – PAARDENSPRONG; enkele tips 

Bij deze variant gaat het vaak om elimineren. In vakje rij 4, kolom 1 (R4C1) past geen 7. Die zou de 
resterende mogelijkheden voor een 7 in het blok links boven blokkeren. Om dezelfde reden past er geen 1 in 
R7C5. Tot slot mag er geen 5 in R56C8, omdat die de mogelijkheden voor de 5 in het middenblok blokkeren. 
Kun je zelf nog een paar van dit soort eliminaties bedenken? 
 
SUDOKU – ANTI KNIGHT; some hints 

In this variant it is often about eliminating. In cell row 4, column 1 (R4C1) a 7 is not allowed. It would block all 

remaining possibilities for a 7 in the box top left. For the same reason, there is no 1 in R7C5. Last hint is that a 
5 is not allowed in R56C8, since it blocks the remaining positions for 5 in the middle box. Can you think of a 
few more eliminations like this? 
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